
 

 

Fiche technique 

LIKOV s.r.o. 
Blanenská 1859, Kuřim  664 34, République tchèque 
Tél. : +420 541 552 501 - E-mail: trade@likov.com 

Mirelon – bande de dilatation 

Mirelon – bande de dilatation permet la dilatation entre la chape et les murs. 

Matériau: 

• Mousse de polyetylène

Utilisations et avantages: 

• pour sols industriels, parquets chauffants, flotrtants, etc.

• pour la mise à niveau des supports et l’application de chape fluide

• permet la dilatation des matériaux dûe aux variations de températures

• absorbe la propgation du bruit et les vibrations des parquets vers les murs

• protège des fuites d’eau depuis le béton vers les murs

• excellente dilatation et flexibilité durable

• utilisation et découpage simples

• excellentes caractéristiques d’isolation thermique

• n’absorbe pas et résistance aux produits chimiques néfastes

Instructions de pose: 
La bande de dilatation se fixe à l’aide d’agraphes sur toute sa longueur, avant de couler la chape fluide. 

Emballage, entreposage et transport: 
Entreposer au sec et à l‘abri. 

Normes et certifications: 
Le produit est conforme à et titulaire de la norme CE EN 14313 Produits isolants thermiques pour l'équipement du bâtiment et les installations 
industrielles - Produits manufacturés en mousse de polyéthylène (PEF) - Spécification 

Données techniques: 

Issu le 1er Février 2016. 
Cette mise à jour invalide toutes les versions précédentes de cette fiche technique. Les dimensions mentionnées pour ce produit sont indicatives et peuvent variées selon les tolérances de 
fabrication admises. 

épaisseur x largeur [mm] 
variantes 

3 x 100 
5 x 100 
10 x 100 
3 x 150 
5 x 150 
10 x 150 

compressibilité [%] 7,1 

Déformation permanenete [%] 2,2 

Conductivité thermique [W/mK] 0,046 

densité [kg/m3] 25 ± 5 

Classe de réaction au feu F 

absorption [kg/m2] max. 0,05 
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3 x 100 
5 x 100 
10 x 100 
3 x 150 
5 x 150 
10 x 150 

  7,1 

   2,2 

   0,046 

  25 ± 5  

     F 

  max. 0,05 

Technisches Arbeitsblatt

Mirelon – Erweiterungsband
Mirelon – Erweiterungsband ermöglicht die Ausdehnung zwischen Estrich und Wänden.

Material:
• Polyethylenschaum

Verwendung und Vorteile:
• für Industrieböden, beheizte Parkettböden, schwimmende Böden usw.
• zum Nivellieren von Untergründen und zum Auftragen von Fließestrich

• absorbiert die Ausbreitung von Lärm und Vibrationen vom Parkettboden auf die Wände
• Ermöglicht die Ausdehnung von Materialien aufgrund von Temperaturschwankungen

• Schützt vor Wasserlecks vom Beton zu den Wänden

• Nimmt keine schädlichen Chemikalien auf und widersteht ihnen
• Hervorragende Wärmedämmeigenschaften
• Einfache Anwendung und Schneiden
• Hervorragende Ausdehnung und dauerhafte Flexibilität

Installationsanleitung:
Der Dehnungsstreifen wird vor dem Vergießen des Fließestrichs über die gesamte Länge mit Haken befestigt.

Verpackung, Lagerung und Transport: 
Trocken und geschützt lagern.

Standards und Zertifizierungen:
Das Produkt entspricht und erfüllt die CE-Norm EN 14313 Wärmedämmprodukte für Gebäudeausrüstung und Industrieanlagen – 
Hergestellte Produkte aus Polyethylenschaum (PEF) – Spezifikation

Technische Daten:

Dicke x Breite [mm] 
Varianten

Kompressibilität [%]

Bleibende Verformung [%]

Wärmeleitfähigkeit [W/mK]

Dichte [kg/m3]

Brandreaktionsklasse

Absorption [kg/m2]

Ausgestellt am 1. Februar 2016.
Durch dieses Update werden alle vorherigen Versionen dieses Datenblatts ungültig. Die für dieses Produkt genannten Abmessungen sind Richtwerte und können je nach akzeptierten 
Fertigungstoleranzen variieren.
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